[Tlpoknanka kabens

KabenbHblie BBOAbI

YnnotHeHna, nonnamuag Pesb6a
AnA KabenbHbIX BBOAOB U3 NonMamMuaa Hapyxtxaa | BryTpennAn | Kon-so | ApT.Ne SZ
D,J'IH YCTaHOBKU MeTpU4eCKnx repmoseoaoB M16 x 1,5 M12x 1,5 50 wT. 2411.550
B OTBEpCTunA nnun peSbﬁOBble oTBepcTuA 6onee M20 x 1,5 M12x 1,5 50 wT. 2411.551
KpynHbIX ANaMeTpoB. M20 x 1,5 M16x1,5 | 50wt | 2411.552
MNpeumyuectso: M25 x 1,5 M16x15 | 50wT | 2411553
BcTaBka u KOHTpranka noctaB/iAOTCA BMeCTe, M25 x 1,5 M20 x 1,5 50 W, 2411.554
YTO CHMXXaeT 3aTpaTtbl Ha CKnagupoBaHue. M32x 1,5 M16 x 1.5 50 Wt 2411.555
Matepuan: M32x 1,5 M20x1,5 | 50wT | 2411556
nonuamma 6 GF30 M32x1,5 M25x1,5 | 50wr. | 2411.557
User: M40 x 1,5 M25x1,5 | 25wT | 2411558
RAL 7035 M40 x 1,5 M32x1,5 | 25wT | 2411559
Ykasahue: M50 x 1,5 M40x1,5 | 5wr 2411.560
KabenbHuiit BBOA NOnMamna, M63x15 | M40x1,5 | 5wt | 2411561
CM. cTpaHuuy 709.

M63 x 1,5 M50x1,5 | 5wt 2411.562

sarnyl.l.l KN Kon-so ApT. Ne SZ
AanAa kabenbHbix BBogos M20 x 1,5 25w 2411.532

Wcnonb3yeTcAa Tam, rae NnpeaBapuTenbHO ycTa-
HOBNEHHbIe KabenbHble BBOAbI M20 x 1,5 cox-
paHATCcA AnA 6onee No3gHeEN yCTaHOBKMY,
O[HaKO UX cneayeT NA0THO 3akpbiThb. [1pocTo
cnerka ocrnabuTb BEPXHIOKO ranky, BCTaBUTb
3arnyLKy 1 CHOBa 3aTAHYTb.

Matepuan:

MNonnamug 6

LiseT:

RAL 7035

Bknaabiwmn onAa seBoga o Braverp | Komw | Aor. No 57
~ a3me| KabenAa 4ecTBO Oon-Bo T. N2

HecKonbKNX Kabenen Pl | cadonon ?

[na 6e3onacHoOro BBoAa HECKONMbKUX OTAENbHbIX 3 7 25 Wt 2411.504

NpPOBOAOB Yepes 0anH KabenbHbIli BBOA. 2 6 25 wT. 2411.505

M25 - :
MaTtepuman: 5 4 25 Wt 2411.506
HeonpeH 6 3 25 W, 2411.507

Rittal KaTtanor 33/MoHTax cucTembl






